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Karlovarský kraj přichází s aktuální nabídkou dotačních programů, které mohou změnit
podobu cestovního ruchu, lázeňství a kultury v našem regionu. Šanci získat podporu mají
obce, podnikatelé, neziskové organizace i další subjekty, které chtějí posunout atraktivitu
Karlovarského kraje o krok dál.

„Chceme, aby se Karlovarský kraj stal ještě atraktivnějším místem pro obyvatele i návštěvníky.
Dotační programy míří na zlepšení služeb turistům, podporu zážitkové turistiky i úpravy veřejných
prostranství v lázeňských městech. Zároveň otevíráme dveře i podnikatelům, protože právě oni tvoří
důležitou součást turistické nabídky, a společně připravujeme úpravu dotačního titulu na podporu
aktivit v cestovním ruchu tak, aby efektivně pomáhal rozvoji odvětví,“ uvedla Andrea Pfeffer
Ferklová, radní Karlovarského kraje pro lázeňství, cestovní ruch a UNESCO.

1) IROP 2021–2027 – 81. výzva „Cestovní ruch – SC 4.4 (MRR)“
Nově lze v rámci tohoto programu žádat i pro projekty na území ORP Cheb, Mariánské Lázně a
Karlovy Vary. Výzva je určena pro méně rozvinuté regiony, mezi které patří i správní obvody obcí s
rozšířenou působností v Karlovarském kraji – Aš, Cheb, Karlovy Vary, Kraslice, Mariánské Lázně,
Ostrov a Sokolov.

Podporovanými aktivitami jsou investice do veřejné infrastruktury udržitelného cestovního ruchu.
Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, kraje a jejich organizace, organizační
složky státu a jejich příspěvkové organizace, nestátní neziskové organizace s minimálně dvouletou
činností, dále církve a státní podniky. Finanční limity stanovují, že minimální rozpočet projektu činí 1
milion korun, zatímco maximální výše podpory dosahuje 20 milionů korun u projektů mimo režim
veřejné podpory. Žádosti je možné podávat prostřednictvím systému MS2021+ až do 14. ledna 2026
do 14:00 hodin.

2) Nový program Karlovarského kraje – Podpora veřejné infrastruktury cestovního ruchu
2025+

Program nově připravený ve spolupráci Karlovarského kraje a Ministerstva pro místní je zaměřen na
podporu veřejné infrastruktury. Podporovanými aktivitami jsou modernizace informačních center,
činnost destinačních managementů, rozvoj řemeslné a zážitkové turistiky a také budování či
zlepšování turistické infrastruktury. Ta zahrnuje například značení tras, výstavbu a úpravy
cyklostezek, zázemí pro kempy, odstraňování bariér pro osoby se zdravotním znevýhodněním nebo
úpravy veřejných prostranství v lázeňských městech, a další.

Oprávněnými žadateli jsou obce, podnikatelé, neziskové organizace, církve a další subjekty, které
vlastní nebo spravují dotčenou infrastrukturu.

Výše podpory může dosáhnout až 65 % uznatelných výdajů projektu, přičemž minimálně 35 % musí
žadatelé spolufinancovat z vlastních prostředků.

Žádosti je možné podávat elektronicky prostřednictvím dotačního portálu Karlovarského kraje v



termínu od 13. do 24. října 2025.

3) Karlovarský kraj – dotační programy v oblasti kultury, památkové péče, lázeňství a
cestovního ruchu

Zastupitelstvo Karlovarského kraje vyhlásilo pro podzim 2025 několik dotačních programů. Od 14.
do 27. října 2025 bude možné podávat žádosti v programu zaměřeném na „Obnovu a nové využití
kulturních památek, památkově hodnotných objektů a movitých věcí“. Ve stejném termínu se otevírá
i výzva na „Podporu památek zapsaných na seznam UNESCO“.

Žádosti je možné podat také v programu „Podpora kulturních aktivit“, který je určen pro pořádání
kulturních akcí, festivalů či výstav, a v programu „Podpora vzdělávání dětí a mládeže v kultuře“,
který se zaměřuje na rozvoj vzdělávacích a tvůrčích projektů pro mladou generaci. Oba programy
mají termín přijímání žádostí rovněž od 14. do 27. října 2025.

Kompletní přehled výzev a pravidel naleznete na webu Karlovarského kraje.

„Podpora památek a kulturních aktivit je pro náš kraj zásadní, protože uchováváme historické
dědictví a zároveň rozvíjíme živou kulturu,“ uvedla Gabriela Dostálová, radní Karlovarského kraje
pro kulturu a památkovou péči. „Podzimní výzvy umožní nejen obnovu a nové využití památkově
cenných objektů, ale i realizaci kulturních akcí a vzdělávacích projektů. Tím chceme obohatit
kulturní život obyvatel a zatraktivnit náš kraj pro návštěvníky.“

Pozvánka na pracovní setkání
Karlovarský kraj zve všechny zájemce na pracovní setkání dne 29. září 2025, kde budou dotační
tituly představeny a zároveň bude prostor pro diskuzi nad projektovými záměry:
10:00 – Muzeum Cheb
14:00 – Areál Krajského úřadu Karlovarského kraje, Karlovy Vary

Každé setkání potrvá přibližně dvě hodiny. Účast je nutné potvrdit prostřednictvím formuláře.
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